

Information relative au nombre d'actions et de droits de vote au 30 septembre 2012

Aix-en-Provence, le 4 octobre 2012 - INSIDE Secure (NYSE Euronext FR0010291245 - INSD.PA), acteur majeur des circuits intégrés et des logiciels embarqués pour les transactions sécurisées et les applications liées à la sécurité numérique, publie aujourd'hui le nombre d'actions composant son capital et le nombre de ses droits de vote au 30 juin 2012, conformément à l'article 223-16 du règlement général de l'Autorité des marchés financiers.

Nombre d'actions: 32 877 562 actions

Nombre de droits de vote : 32 877 562 actions

A propos d'INSIDE Secure

INSIDE Secure (NYSE Euronext FR0010291245 - INSD.PA) est un acteur majeur des circuits intégrés et des logiciels embarqués pour les transactions sécurisées et les applications liées à la sécurité numérique. La technologie NFC, les paiements sécurisés, et les produits de sécurité numérique d'INSIDE Secure garantissent la sécurité d'une vaste gamme d'applications de gestion, de stockage et de transmission de l'information. Les clients de la société se retrouvent dans un large éventail de marchés incluant les paiements mobiles, les documents d'identification, le contrôle d'accès, le transport, la fabrication d'appareils électroniques, la télévision à péage et les opérateurs mobiles. Pour plus d'information, visitez www.insidesecure.com.

Contact:

INSIDE Secure

Richard Vacher Detournière Directeur général finances contactinvestisseurs@insidefr.com